

# 基层单位庆“七一”活动丰富多彩

为庆祝中国共产党成立101周年,西山煤电基层各单位组织开展了一系列内容丰富、形式多样的主题党日活动,让广大党员充分感受党组织的作用和力量,洗涤心灵,初心使命更加强烈。

7月1日,杜儿坪矿在“红色教育+绿色发展”文化示范基地开展庆祝中国共产党建党101周年暨“赓续红色血脉、踔厉奋发新时代,引领绿色发展、真抓实干创佳绩”主题党日活动。

活动中,播放了专题片《美丽矿山绿意浓,幸福矿区百花红》;根植矿山几十年、见证矿井建设发展和煤矿工人生活品质变化的老党员毕忠义讲述了煤矿创业的、求实、担当、创新和奉献五种精神。

7月1日,镇城底矿团委开展“做个

蛋糕献给党”主题团日活动,30余名青年党员、团员青年以手工DIY蛋糕的方式致敬七一、为党庆生。

●王朝阳 张冬冬

7月1日,机电厂举行“听党话、颂党恩、做表率”主题党日活动。班子成员、基层党员代表在鲜红的党旗庄严宣誓。

●宋睿杰

7月1日,马兰矿举行“庆七一”升国旗仪式,庆祝中国共产党成立101周年。

●侯燕卿 张鹏

7月1日,斜沟矿党政走访慰问困难党员,向困难党员送上组织的关爱和问候。

●薛辉 熊金燕

6月30日,发电事业部党委开展“传承红色基因,赓续精神血脉”主题党日,组织基层党支部书记、发展对象和积极分子30余人赴武乡县王家峪八路军

总部旧址、砖壁八路军总部旧址、八路军太行纪念馆参观学习。

●曹文贵

6月30日,兴能公司组织召开2022年“七一”表彰大会暨党风廉政建设大会。

●胡冲

7月1日,西山教育中心党总支组织

基层管理副职及以上人员、青年党员代表开展庆祝中国共产党成立101周年主题党日活动,重温入党誓词。

●武堃 武帅

7月1日,南岭煤业组织“七·一”系列活动。

升旗仪式坚定信念永远跟党走,表彰优秀共产党员、优秀班组长和优秀政工干部,发挥典型示范引领作用。干部职工参观了党史教育中心,观看了红色电影《长征》片段,重温了入党誓词。

●王谦 张瑜沛

6月30日,太原公司机关第三党支部、隆昌工程公司党支部及城市创新委员会党支部一行30余名党员,赴太原解放纪念馆开展“听党话、颂党恩、我为七一做贡献”主题党日活动。

●王晓波 李婕



## 反恐演练 共建平安



6月28日,镇城底矿幼儿园联合雁门派出所开展“反恐防暴”安全演练活动。

演练开始,一名头戴黑色头套的男子从外墙翻入幼儿园,手持刀具准备行凶,保安第一时间吹哨通知老师迅速报警,派出所民警与保安立即手持防爆器械与“歹徒”展开周旋,互相配合

不让“歹徒”接近孩子们。应急小组迅速到位。操场上老师们听到警报声,立即带领幼儿跑回教室,关闭门窗,指导孩子赶紧躲到安全地带。争分夺秒间,“歹徒”最终被制服,事发过程中无一人受伤,幼儿园宣布解除警报。演练结束后对“受惊吓”幼儿进行了心理疏导。

此次反恐防暴演练,全面提高了幼儿园教职工安全保卫、防范突发伤害事件的意识,增强教职工遇到突发事件的应变能力,推动幼儿园有效防范暴恐事件,共建“平安校园”工作的顺利开展,营造安全稳定和谐的氛围。

谷红丽摄影报道

### 屯兰矿

## 浴室提档升级造福员工



6月30日,屯兰矿职工生产浴室改造完成并投入使用。

该矿职工生产浴室使用年限长、设施老化。为改善职工洗浴环境,从去年11月份开始施工改造,于6月30日改造完成。

“看着这整洁的环境,墙上一条条警示语,纵横交错的防滑垫,细节堪称完美,处处体现着贴心的关爱,真的比在外面花钱洗的都舒心……”刚刚升井的职工梁智勇有感而发。

此次改造,拆除了浴室原有墙砖地砖,采用防滑和易清理的地砖、墙砖重新进行铺贴,对上水管及暖气进行了更换,重新吊顶,新安装了LED平板灯,窗户更换为断桥铝,每个浴池设置了水温仪,更是首次采用安装行风系统替代以前的排气扇,全管道式的行风系统更有利于将室内蒸汽排出。

近年来,该矿着力提高职工生活品质,不断提升职工“幸福指数”,把小事办好,把实事办牢,不断满足广大职工群众对美好生活的向往,让职工共享改革发展成果,拥有更多获得感、幸福感和安全感。

●张健 闫志强

### 东曲矿

## “文淘”书法协会开展书法培训

6月30日,东曲矿“文淘”书法协会开展“书法沁人心、安全伴我行”培训活动。山西省书法家协会会员安俊锋为大家讲授了书法的演变历史、书法作品的章法布局等内容。

培训现场,书法爱好者写下了“平安是福”等作品,就执笔落字等书法技巧进行了交流、学习。本次培训将安全生产与书法艺术有机结合,营造了安全生产的浓厚氛围。

●王文娟

## 以上率下 实干见效

武乡电厂党委书记 曹凯

安全是企业发展的基石。武乡电厂党委严格落实安全生产和宣传教育主体责任,切实履行第一责任人职责,将杜邦安全理念深度融入现场安全管理和职工行为治理,深化安全生产标准化建设,保障安全生产动态达标。

面对企业经营的压力,加强对职工进行形势任务宣传教育,以扭亏脱困为主题,深入研判经营指标短板,主动对标先进,建立完善管理制度,规范细化管理流程,把精益化管理各项工作落实到每一位职工身上,持续进行创新,不断提高管理水平和效率。

作风好,人心才能思进,企业才能发展。武乡电厂不断强化作风建设,强化全员大局意识、担当意识,增强责任感和使命感,助力企业扭亏脱困。

扎实开展“四型”机关创建活动,聚焦公司面临的“保生存、保发展、谋出路”三大任务,瞄准“三个领先”奋斗目标,按照以上率下、苦练本领、实干见效的要求,进一步加强教育引导。当前,提升盈利能力,努力止损挽损,是武乡电厂的首要任务。必须从企业生死存亡的高度来教育职工,想办法、定举措、抓落实,切实将强化竞争意识和效益意识渗透到每个职工的思想深处和具体行动中,扛住压力,担起责任,点点滴滴降成本,精打细算谋效益。

近年来,武乡电厂党委始终把做好信访工作作为一项重要政治任务,主动站稳群众立场,抓实做好上门服务,营造和谐稳定的发展环境。

攻固党史学习教育成

果,持续开展“我为群众办实事”活动,围绕解决职工的“急难愁盼”问题,落实好西山煤电2022年职代会、工作会上制定的民生实事,如:落实带薪休假,实行女职工特殊时期“朝九晚五”弹性工作制,推进职工宿舍修缮工作,丰富职工文化生活,做好节日福利发放等。为畅通职工诉求,武乡电厂增设了投诉举报箱和信访接待室,安排专人值班,实行24小时全天接待,切实做好信访稳定与便民服务。按照西山煤电统一部署,奋力打赢减亏止亏攻坚战,以企业高质量发展为新焦煤建设贡献力量。

